

कांग्रेस का वादा, गरीबों को हर माह पांच की जगह दस किलो देगी राशन

140 सीटों में ही सिमट जाएगी भाजपा : अखिलेश

संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे लखनऊ में अखिलेश यादव के साथ एक संयुक्त प्रेस कॉन्फ्रेंस में उपस्थित थे। उन्होंने मनरेगा और फूड सिक्योरिटी एक्ट जैसे कार्यों के महत्व को उजागर किया। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने लोकसभा चुनाव के बीच आज बड़ी घोषणा करते हुए कहा कि केंद्र में इंडिया गठबंधन की सरकार बनने पर गरीबों को पांच किलो की जगह दस किलो अनाज मुफ्त में दिया जाएगा।

लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण के मतदान से ठीक पहले कांग्रेस ने सत्ता में आने पर गरीबों को हर माह 10 किलो राशन देने का वादा किया है। साथ ही जातिगत जनगणना कराने की बात दोहराई है। मल्लिकार्जुन खड़गे ने भाजपा नेताओं द्वारा समय समय पर दिए गए संविधान बदलने संबंधित बयान का जिक्र करते हुए कहा कि बीजेपी के नेता संविधान को बदलने की बात कर रहे हैं। उन्होंने संघ प्रमुख मोहन भागवत के बयान का हवाला देते हुए कहा कि उन्होंने कहा था कि हम आपसे तो संविधान में बदलाव लाएंगे। कर्नाटक में बीजेपी सांसद अचिन्त कुमार हेगड़े के बयान का जिक्र करते हुए कहा कि भाजपा के सांसद ने कहा था कि हमें दो तिहाई बहुमत



दीजिए, हम संविधान बदल देंगे। इसके अलावा उन्होंने उत्तर प्रदेश के भाजपा नेताओं के संविधान बदलने संबंधी बयान पर भाजपा के शीर्ष नेतृत्व को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि आप ऐसे लोगों को पार्टी से क्यों नहीं निकालते संविधान को बदलने की बात पर नरेंद्र मोदी चुप क्यों हो जाते हैं श्री खड़गे ने भाजपा पर बड़ा आरोप लगाते हुए कहा कि- विपक्ष के नेताओं को बीजेपी के लोग नामांकन करने से रोक रहे हैं। हमारे पोलिंग एजेंट को भी डरा-धमका रहे हैं चुनाव में लेवल प्लेइंग ग्राउंड होना चाहिए, लेकिन फिर भी हम लड़ रहे हैं। हालांकि, चार चरणों के चुनाव के बाद रिपोर्ट्स से पता चलता है कि इंडिया गठबंधन बीजेपी से आगे है। लखनऊ के त्राज होटल में आज आयोजित एक प्रेस वार्ता में कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे और सपा मुखिया अखिलेश यादव ने पत्रकारों के सामने अपने विचार रखे। प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि केंद्र में इंडिया गठबंधन की सरकार बनने जा रही है। केंद्र की भाजपा सरकार से समाज का हर वर्ग नाराज

है। यह चुनाव संविधान और लोकतंत्र बचाने का चुनाव है। यह दो विचारधाराओं के बीच का चुनाव है। उन्होंने कहा कि 4 जून को बीजेपी की विदायी तय है। चौथे चरण के चुनाव के बाद हमारा गठबंधन और मजबूत स्थिति में है। श्री खड़गे ने कहा कि गठबंधन के सभी साथियों ने देश के सामने न्याय स्वीम रखा है। हम आने वाले समय में स्थानीय मुद्दों को भी शामिल करेंगे। इसके साथ ही हम जातिगत जनगणना जरूर करवाएंगे। खड़गे ने कहा कि कांग्रेस सरकार के समय खाद्य सुरक्षा कानून लागू किया गया था जिसके तहत आपको आज 5 किलो अनाज मिल रहा है। केंद्र में सरकार बनते ही हम इसको दुगुना कर देंगे और हर महीने 10 किलो अनाज देंगे। उन्होंने कहा कि एक तरफ गरीबों के पक्ष में लड़ने वाली पार्टियां हैं। दूसरी तरफ, अमीरों के पक्ष में खड़े होने वाले लोग हैं। हमारी लड़ाई गरीबों की ओर से है जिन्हें खाना नहीं मिलता और नौकरी नहीं मिलती। मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा कि हमारा गठबंधन देश में फैली बेरोजगारी और महंगाई के खिलाफ यह लड़ाई लड़ रहा है।

सच बोलने की आदत डालें मल्लिकार्जुन खड़गे : योगी

लखनऊ- मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि लोकसभा चुनाव में यूपी में कांग्रेस का खाता भी नहीं खुलेगा। उन्होंने कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को सलाह दी कि उन्हें सच बोलने की आदत डाल लेना चाहिए। सीएम योगी ने कांग्रेस पर आरोप लगाया कि वह देश को मत, मजहब, क्षेत्र और भाषा के आधार पर बांटती रही रही है। खड़गे जी ने हाल ही में भगवान शिव और प्रभु श्रीराम के बीच लड़ाई लगाने का कृत्स्न प्रयास किया अपने सरकारी आवास पर न्यूज एजेंसी दिये इंटरव्यू में ये बातें कहीं। मुख्यमंत्री ने कहा कि लोकसभा का चार चरण समाप्त हो चुका है। मोदी जी की लहर सुनामी बनकर सामने आ गई है और इंडी गठबंधन की हवा निकल चुकी है। जनता ने इन्हें खारिज कर दिया है। इंडी गठबंधन फिर से देश की अपूर्णीय क्षति करना चाहता है। मगर, जनता ने इनसे पिंड छुड़ा लिया है। अब ये देश की सत्ता में कभी नहीं आ सकते। सीएम योगी ने कहा कि बाबा साहब का सबसे ज्यादा अपमान कांग्रेस ने किया, तो वहीं सपा ने भी बाबा साहब और सामाजिक न्याय के पुरोधों का अपमान किया। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने दलित महापुरुषों के स्मारक को तोड़ने तक की बात कही थी। इसके अलावा कर्नाटक के मेडिकल कॉलेज से बाबा साहब के नाम को हटवाया था। इतना ही नहीं काशीराम मेडिकल कॉलेज और भाषा विश्वविद्यालय का नाम बदल दिया था। इंडी गठबंधन भारतीय संविधान के खिलाफ आचरण और जाति के नाम पर विभाजन की राजनीति का अनुसरण कर रहा है। सीएम योगी ने कहा कि आज का नया भारत पीएम मोदी के नेतृत्व में समान और सुशासन के नये माहौल में आ चुका है। इस विकसित भारत की संकल्पना से इंडी गठबंधन को चिढ़ हो रही है। कभी ये पाकिस्तान की वकालत करते हैं, कभी जातीय जनगणना की बात करते हैं। संविधान में जितना संशोधन और छेड़छाड़ कांग्रेस ने किया उतना किसी ने नहीं किया। अब ये लोग एएससी एसटी ओबीसी के आरक्षण में उधन लगाना चाहते हैं। आने वाले तीन चरणों में भी इन्हें जनता खारिज करेगी। इंडी गठबंधन राम विरोधी, भारतीय आस्था का विरोधी और आरक्षण विरोधी है। यूपीए सरकार ने पहले ही रंगनाथ मिश्रा और सच्चर कमेटी का गठन करके आरक्षण में संघ लगाने की कोशिश की थी।

कांग्रेस कर रही धर्म के आधार पर बंटवारा : पीएम मोदी

एजेंसी

मुंबई, 15 मई (नवसत्ता) लोकसभा चुनाव 2024 के लिए प्रचार के क्रम में आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महाराष्ट्र के डिंडोरी में जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने एक बार फिर तुष्टिकरण को लेकर कांग्रेस पर हमला किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस बजट का 15 फीसदी हिस्सा मुसलमानों को देना चाहती है। जनसभा को संबोधित करते हुए नरेंद्र मोदी ने कहा, हमने कभी भी न किसी का धर्म देखा है, न किसी का धर्म पूछा है। योजना सबके लिए बनाई जाती है, सबको लाभ दिया जाता है। लेकिन कांग्रेस की नियत का खुलासा आज मैं 140 करोड़ देशवासियों के सामने करना चाहता हूँ। कांग्रेस की सोच है कि देश की सरकारें, जितना बजट बनाती हैं उसका 15 प्रतिशत सिर्फ और सिर्फ अल्पसंख्यक पर खर्च हो। यानी धर्म के आधार पर बजट का भी बंटवारा, धर्म के आधार पर इन्होंने देश को बांटा है। आज भी वो धर्म के आधार पर भ्रष्टाचार के बंटवारे करने में लगे हुए हैं। नरेंद्र मोदी ने कहा, कई साल पहले कांग्रेस ने धर्म के आधार पर बजट के आवंटन को हरी झंडी दिखा दी थी। आप कल्पना कर सकते हैं कि बजट का इस प्रकार से टुकड़े करना कितना खतरनाक विचार है।

आप जानते हैं कि कांग्रेस के लिए अल्पसंख्यक सिर्फ एक ही है, उसका अपना प्रिय वोट बैंक। मुझे याद है उस समय मैं सीएम था, जब ये बात कांग्रेस



खत्म हो चुका है ब्रांड मोदी : राउत

मुंबई- राज्यसभा सांसद एवं शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) नेता संजय राउत ने बुधवार को प्रधानमंत्री पर निशाना साधते हुए कहा कि उनका 'नरेंद्र मोदी ब्रांड' खत्म हो गया है और यह शर्म की बात है कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने घाटकोपर त्रासदी में 18 लोगों की जान जाने के कुछ ही दिनों बाद मुंबई में मेगा रोड शो आयोजित किया। श्री राउत ने यहां एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा, मोदी घाटकोपर में दुर्घटनास्थल का दौरा कर सकते हैं और घड़ियाली आंसू भी बहा सकते हैं। उन्होंने यह दावा करते हुए कहा कि महा विकास आवाजी और शिवसेना (युबीटी) ने आम चुनाव के आने वाले नतीजों को लेकर देश के प्रधानमंत्री में डर पैदा कर दिया है। उन्होंने कहा कि हार के डर से श्री मोदी सड़कों पर हैं और भाजपा अनुकूल परिणाम सुनिश्चित करने के लिए उन्हें सड़कों पर इधर-उधर घुमा रही है। श्री राउत ने कहा, हम मुंबई में छह सीटों पर लड़ रहे हैं और हम उन सभी पर जीत हासिल करने को लेकर आश्वस्त हैं। उन्होंने कहा, प्रधानमंत्री पूरे देश में रोड शो कर रहे हैं, क्या उनके पास कोई अन्य काम नहीं है? प्रधानमंत्री कभी मणिपुर नहीं गये, कभी जम्मू में कश्मीरी पंडितों के आंसू पोंछने नहीं गये। घाटकोपर में एक बिलबोर्ड गिरने से 18 लोगों की मौत हो गयी, उन्हें कोई सहानुभूति नहीं है। आज शायद वह घड़ियाली आंसू बहाएंगे।

ने उड़ा था तो मैंने उसका मुख्यमंत्री रहते हुए पुरजोर विरोध किया था। कांग्रेस उस समय चाहती थी कि देश के सारे बजट का 15 प्रतिशत सिर्फ मुसलमानों पर खर्च हो। तब भाजपा के जबरदस्त विरोध के बाद ये कामयाब नहीं हो पाए थे। लेकिन अब ये सारे पुराने एजेंडे लागू करने पर तुले हुए हैं। उन्होंने कहा, भीमराव अंबेडकर धर्म के आधार पर आरक्षण

सीए के तहत केंद्र सरकार ने 14 लोगों को दी भारत की नागरिकता

एजेंसी

नई दिल्ली, 15 मई (नवसत्ता) नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीए) के तहत नागरिकता प्रमाणपत्रों का पहला सेट आज जारी किया गया। केंद्र सरकार द्वारा 14 लोगों को भारतीय नागरिकता प्रमाणपत्र जारी किए गए हैं। सीए प्रमाणपत्र जारी होने के बाद पाकिस्तान अफगानिस्तान और बांग्लादेश से प्रताड़ित गैर-मुस्लिम प्रवासियों को भारतीय राष्ट्रियता देने की प्रक्रिया शुरू हो गई। आवेदन ऑनलाइन संसाधित होने के बाद 14 लोगों को प्रमाण पत्र सौंपे गए। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने सीए के तहत नागरिकता प्रमाणपत्रों का पहला सेट जारी कर दिया है। सीए के पहले सेट के तहत केंद्र सरकार ने 14 लोगों को भारतीय नागरिकता प्रदान की है। केंद्रीय गृह सचिव अजय कुमार भण्ड ने नई दिल्ली में पहले 14 लोगों को सीए के तहत नागरिकता प्रमाण पत्र सौंपे। इस दौरान सचिव डाक, निदेशक (आईबी),



भारत के रजिस्ट्रार जनरल और वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। नागरिकता संशोधन अधिनियम (सीए) के तहत नागरिकता प्रमाणपत्रों का पहला सेट आज जारी किया गया। केंद्र सरकार द्वारा 14 लोगों को नागरिकता प्रमाणपत्र जारी किए गए हैं। सीए प्रमाणपत्र जारी होने के बाद पाकिस्तान, अफगानिस्तान और बांग्लादेश से प्रताड़ित गैर-मुस्लिम प्रवासियों को भारतीय राष्ट्रियता देने की प्रक्रिया शुरू हो गई। केंद्र सरकार के एक अधिकारिक प्रवक्ता ने कहा कि केंद्रीय गृह सचिव अजय कुमार भण्ड ने एक निर्दिष्ट पोर्टल के माध्यम से उनके आवेदन ऑनलाइन संसाधित

होने के बाद 14 लोगों को प्रमाण पत्र सौंपे गए हैं। सीए को बांग्लादेश, पाकिस्तान और अफगानिस्तान से सताए गए गैर-मुस्लिम प्रवासियों को भारतीय राष्ट्रियता प्रदान करने के लिए दिसंबर 2019 में अधिनियमित किया गया था, जो 31 दिसंबर 2014 को या उससे पहले भारत आए थे। इनमें हिंदू, सिख, जैन, बौद्ध, पारसी और ईसाई शामिल हैं। कानून बनने के बाद सीए को राष्ट्रपति की मंजूरी मिल गई थी, लेकिन जिन नियमों के तहत भारतीय नागरिकता दी गई थी, उन्हें चार साल से अधिक की देरी के बाद इस साल 11 मार्च को जारी किया गया था।

आज लखनऊ में सीएम केजरीवाल, अखिलेश यादव के साथ करेंगे प्रेस वार्ता

संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल यूपी के पूर्व सीएम और सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव के साथ कल प्रेस कॉन्फ्रेंस करेंगे। सीएम केजरीवाल और अखिलेश यादव की प्रेस कॉन्फ्रेंस सुबह 10 बजे लखनऊ में होगी। केजरीवाल को चुनाव प्रचार के लिए मिली अंतरिम जमानत के बाद यह उनकी इंडिया गठबंधन के नेताओं के साथ पहली प्रेस कॉन्फ्रेंस होगी। उधर, इंडिया गठबंधन के नेताओं ने आज एक प्रेस कॉन्फ्रेंस की जिसमें कांग्रेस के प्रेसिडेंट मल्लिकार्जुन खड़गे और अखिलेश यादव शामिल हुए। इस दौरान खड़गे ने कहा कि यह चुनाव इसलिए महत्वपूर्ण है कि यह हमारे देश के भविष्य को बचाने वाला चुनाव है। हमारे अधिकारों को सुरक्षित रखने वाला चुनाव है। हमें अपने देश के लोकतंत्र और संविधान को बचाना है नहीं तो हम दोबारा गुलाम बन जाएंगे। बता दें कि इससे पहले जब आप सांसद संजय सिंह जेल से रिहा हुए थे तो उन्होंने ऐलान किया था कि वो इंडिया गठबंधन के उम्मीदवारों का यूपी में समर्थन करेंगे।

पूर्व पति का दावा खतरे में है स्वाति मालीवाल की जान

एजेंसी

नई दिल्ली, 15 मई (नवसत्ता) आम आदमी पार्टी (आप) की नेता और राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल की पिटाई दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल के घर में कर दी गई। स्वाति ने पुलिस को फोन किया, लेकिन बिना शिकायत दिए थाने से चली आई। आप के नेता संजय सिंह ने घटना की पुष्टि की और कहा कि मुख्यमंत्री ने मामले का संज्ञान लिया है और सख्त कार्रवाई करेंगे। अब इस मामले में स्वाति मालीवाल के पूर्व पति नवीन जयहिंद ने बड़ा दावा किया है। उन्होंने कहा है कि स्वाति की जान खतरे में है। उसके साथ कुछ भी हो सकता है। उन्होंने यह बयान अरविंद केजरीवाल के निजी सचिव विभव कुमार द्वारा मालीवाल की पिटाई किए जाने की बात स्वीकार करने के कुछ ही समय दिया है। फेसबुक पर पोस्ट किए गए वीडियो में जयहिंद ने आरोप लगाया कि संजय सिंह नाटक कर रहे



हैं। उन्होंने कहा, स्वाति के साथ जो कुछ भी हुआ वह एक साजिश का हिस्सा है। उन्हें धमकी दी जा रही है। उसके साथ कुछ भी हो सकता है। स्वाति के साथ मारपीट में जिस विभव का नाम आ रहा है, वह ऊंची आवाज में बोलता तक नहीं है। मैं नहीं कह सकता कि किसके आदेश से मारपीट की गई। नवीन ने कहा कि स्वाति से तलाक हुए चार साल हो गए। इसके बाद से उसकी बात स्वाति से नहीं हुई है। जयहिंद ने आरोप लगाया कि संजय सिंह को हर साजिश की जानकारी है। उन्होंने कहा, सांसद संजय सिंह आप क्यों नाटक कर रहे हैं? आप सब कुछ जानते हैं, ठीक है?

आपको यह भी पता है कि क्या होने जा रहा है। हमला एक साजिश थी। स्वाति की जान खतरे में है। आप यह जानते हैं, ठीक है? अब आप उसे डरा-धमकाकर चुप कराने की कोशिश कर रहे हैं। संजय सिंह ने स्वीकार किया है कि स्वाति मालीवाल पर विभव कुमार ने हमला किया था। स्वाति सोमवार को अरविंद केजरीवाल से उनके आवास पर मिलने गई थीं। संजय सिंह ने कहा, कल मालीवाल अरविंद केजरीवाल से मिलने उनके आवास पर गई थीं। वह ड्राइंग रूम में उनसे मिलने का इंतजार कर रही थीं तभी विभव कुमार ने उनके साथ दुर्व्यवहार किया।

ईडी की कार्यवाही जहाँगीर आलम के कब्जे वाले प्लैट से 32.5 करोड़ रुपए से ज्यादा की नकदी मिली थी

आलमगीर आलम को ईडी ने किया गिरफ्तार

एजेंसी

रांची, 15 मई (नवसत्ता) प्रवर्तन निदेशालय ने आज झारखंड सरकार में मंत्री एवं कांग्रेस नेता आलमगीर आलम को पूछताछ के बाद गिरफ्तार कर लिया। बता दें कि कुछ दिन पहले आलमगीर के सचिव के नौकर के घर से 37 करोड़ रुपए से अधिक नकदी बरामद हुई थी। इसी मामले में ईडी ने पूछताछ के लिए उन्हें बुलाया था। बता दें कि आलमगीर आलम से ईडी ने मंगलवार को भी लगभग 10 घंटे तक पूछताछ की थी। आलमगीर आलम से सुबह 11 बजे से पूछताछ की जा रही थी। ईडी ने 12 मई को आलमगीर को तलब किया था। उन्हें मंगलवार को रांची स्थित जौनल कार्यालय में एजेंसी के सामने पेश



होने के लिए कहा गया था। आलमगीर आलम के निजी सचिव संजीव लाल और संजीव लाल के नौकर जहाँगीर आलम की गिरफ्तारी हो चुकी है। जहाँगीर आलम के कब्जे वाले प्लैट से 32.5 करोड़ रुपए से ज्यादा की नकदी मिली थी। ये प्लैट रांची में हम्मू रोड के सर सैयद अपार्टमेंट में

स्थित है। इसके अलावा बहुत सारा पैसा संजीव लाल के करीबी ठेकेदारों के ठिकानों से बरामद हुए, पूरी राशि करीब 38 करोड़ रुपए है। झारखंड के ग्रामीण विकास विभाग में घुसखोरी और वसूली के इस खेल का लिंक जुड़ा है। 13 नवंबर 2019 की एक गिरफ्तारी से, जब एटी

करषण ब्यूरो ने ग्रामीण विकास विभाग के चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम के अंदर काम करने वाले जेई सुरेश प्रसाद वर्मा को 10 हजार की रिश्वत लेते दबोचा था। सुरेश वर्मा वीरेंद्र राम के ही मकान में जमशेदपुर में रहता था। उसके घर पर 2.44 करोड़ केश मिला था, जिसके बारे में सुरेश ने ही

बताया था कि ये पैसे वीरेंद्र राम के हैं, जो उसके रिश्तेदार अलोक रंजन ने रखे थे। इसके बाद इस मामले की जाँच ईडी ने संभाल ली। ईडी की जाँच में पता चला कि ग्रामीण विकास विभाग और ग्रामीण कार्य विभाग में तगड़ा खेल चल रहा है। हर ठेके पर 3.2 प्रतिशत का कमिशन सेट है। इसमें चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम के पास 0.3 प्रतिशत पैसा ही आता था, बाकी पैसा नेताओं, अधिकारियों और इंजीनियरों के गैंग में बँट जाता था। यहीं से आमलगीर आलम, संजीव लाल समेत अन्य की भूमिका की जाँच शुरू हो गई। आलमगीर आलम के खिलाफ ईडी अप्रैल 2022 से एक अन्य मामले में जाँच कर रही है, वो अवैध खनन से जुड़ा मामला था।

ग्वालियर की राजमाता माधवी राजे सिंधिया का निधन

एजेंसी

ग्वालियर, 15 मई (नवसत्ता) ग्वालियर राजघराने की राजमाता एवं केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया की मां माधवी राजे सिंधिया का आज निधन हो गया। वह 70 वर्ष की थीं। उनका अंतिम संस्कार कल अपराह्न ग्वालियर में पारंपरिक रीति रिवाज के साथ किया जाएगा। श्री सिंधिया के निकटवर्ती सूत्रों ने यहां यह जानकारी दी कि राजमाता श्रीमती सिंधिया ने अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) में आज सुबह नौ बजकर 28 मिनट पर अंतिम सांस ली। उस समय उनके परिवार के सदस्य उनके पास ही थे। पूर्व केन्द्रीय मंत्री माधवी राजे सिंधिया की पत्नी श्रीमती सिंधिया बीते तीन महीने से अस्वस्थ थीं और करीब दो माह से एम्स में उनका इलाज



चल रहा था। पिछले दो सप्ताह से उनकी हालत गंभीर बनी हुई थी और वह वैटिलेट पर थीं। वह नेपाल के राणा राजवंश से थीं। इस राजवंश के प्रमुख जुद्ध शमशेर जंग बहादुर राणा थे, जो नेपाल के प्रधानमंत्री भी रहे। उनका विवाह ग्वालियर के तत्कालीन महाराज माधव राव सिंधिया से अठ मई 1966 को हुई थी। सिंधिया राजघराने की बहू बनने से पहले उनका नाम किरण राज लक्ष्मी था। माधव राव सिंधिया एवं माधवी राजे सिंधिया की एक पुत्री चित्रांगदा राजे और एक पुत्र ज्योतिरादित्य सिंधिया हैं। श्रीमती सिंधिया के पार्थिव

शरीर को अपराह्न तीन बजे से सात बजे के बीच 27 सफ़दरजंग स्थित निवास पर अंतिम दर्शन के लिए रखा जाएगा। उनके पार्थिव शरीर को कल सुबह विमान से ग्वालियर ले जाया जाएगा। रानी महल में दोपहर को अंतिम दर्शनों के पश्चात अपराह्न करीब साढ़े तीन बजे ग्वालियर के छत्री परिसर में अंतिम संस्कार किया जाएगा जहां सिंधिया राजवंश के लोगों का अंतिम संस्कार किया जाता रहा है। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव ने उनके निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। उन्होंने कहा, भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं केन्द्रीय मंत्री माननीय श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया जी की पूज्य माता जी श्रीमती माधवी राजे सिंधिया जी के निधन का हृदय विदारक समाचार प्राप्त हुआ।

बुंदेलखंड को पानी के लिए तरसाने वालों की जख्त्त होनी चाहिए जमानत : सीएम योगी

रोड शो में उमड़ा जनसैलाब, पुष्पवर्षा से हुआ मुख्यमंत्री का स्वागत

संवाददाता



महोबा/जालौन/झांसी, 15 मई (नवसत्ता) मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बुधवार को बुंदेलखंड के महोबा और जालौन लोकसभा क्षेत्रों में जनसभा को संबोधित करके, जबकि झांसी में रोड शो के माध्यम से भाजपा और एनडीए प्रत्याशियों के लिए वोट की अपील की। इस दौरान सीएम योगी विपक्षी दलों पर हमलावर रहे, जबकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का गुणगान किया। महोबा में उन्होंने कहा कि बुंदेलखंड को पानी के लिए तरसाने वालों की जमानत जख्त होनी चाहिए तो वहीं जालौन में आयोजित जनसभा में उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को जवाब देते हुए कहा कि यह चुनाव रामभक्तों और रामद्रोहियों के बीच है। राम द्रोहियों को केवल अपने परिवार की चिंता है, जबकि मोदी जी के लिए 140 करोड़

का भारत ही उनका परिवार है। वहीं झांसी में सीएम योगी ने भयंर रोड शो किया, जिसमें हजारों की संख्या में लोग उमड़े। रोड शो में मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव भी साथ रहे। महोबा में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने डाक बंगला मैदान में हमीरपुर लोकसभा सीट के लिए चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए पार्टी प्रत्याशी कुंवर पुणेन्द्र सिंह चंदेल के लिए जनसमर्थन मांगा। उन्होंने कहा कि केंद्र और प्रदेश की सरकार ने सबसे अधिक बुंदेलखंड क्षेत्र के

विकास पर फोकस किया है। इस क्षेत्र को नोएडा की तर्ज पर विकसित किया जाएगा, जिसके बाद यहां के नौजवान पलायन नहीं करेंगे, बल्कि पूरी दुनिया से लोग यहां नौकरी और रोजगार के लिए आएंगे। मुख्यमंत्री ने कांग्रेस, सपा और बसपा को निशाने पर लेते हुए कहा कि पिछली सरकारों में बुंदेलखंड के क्षेत्र में माफिया और डकैत पैदा किये गये थे। बुंदेलखंड को पानी के लिए तरसाया गया। ऐसे लोगों की जमानत जख्त होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि बुंदेलखंड के साथ पिछली

सरकारों ने बहुत अन्याय किया था। यह क्षेत्र प्रचुर प्राकृतिक संसाधनों से भरपूर है। यहां नदी, नाले, खनन और पर्यटन की संभावना है। सपा सरकार ने यहां माफिया और डकैत पैदाकर के जनता का शोषण किया। आज बुंदेलखंड एक्सप्रेस को देखकर अच्छा लगता है। हमारा बुंदेलखंड अब विकास की नई ऊंचाइयों को छूने की ओर अग्रसर है।

जालौन लोकसभा क्षेत्र के उर्द्ध में मुख्यमंत्री ने केंद्रीय मंत्री और भाजपा, अपना दल, राष्ट्रीय लोकदल, निषाद पार्टी, सोहेल देव राजभार पार्टी के संयुक्त प्रत्याशी भानु प्रसाद वर्मा के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। यहां उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन के बयान पर कहा कि देश का चुनाव ध्वनिकरण के बीच नहीं, ये चुनाव तो रामभक्तों और राम द्रोहियों के बीच में हो रहा है। एक तरफ सभी रामद्रोही खड़े हैं, रामभक्तों

पर गोली चलाने वाले खड़े हैं, देश के साथ गद्दारी करने वाले और पाकिस्तान का राग अलापने वाले खड़े हैं। उन दुर्व्योधान और दुःशासनों के खिलाफ इस महाभारत में आज मोदी जी भारतीय जनता पार्टी का सारथी बनकर कृष्ण की भूमिका में खड़े हैं। सीएम योगी ने कहा, ये जो रामद्रोही हैं, ये केवल अपने परिवार के बारे में सोचते हैं। वहीं मोदी जी के लिए 140 करोड़ का भारत ही उनका परिवार है। सीएम योगी ने कहा कि जालौन बुंदेलखंड का प्रवेश द्वार है। आज से दस साल पहले इसकी स्थिति क्या थी। सपा, बसपा और कांग्रेस ने बुंदेलखंड को माफिया के हवाले कर दिया था। लेकिन इन दस वर्षों में हमारा बुंदेलखंड एक्सप्रेसवे के साथ फोर लेन की कनेक्टिविटी से जुड़ चुका है। डिफेंस कॉरिडोर में बनने वाली तोप जब भारत की सीमा पर गरजती है तो पाकिस्तानियों को पैट गोली हो जाती

है। हमारा हस्तशिल्पी जब आज काम करता है तो दुनिया में सम्मान प्राप्त करता है। अब तो बुंदेलखंड में औद्योगिक नगर बसाने जा रहे हैं। अब मेरे बुंदेलखंड के नौजवानों को यहां से बाहर पलायन करना नहीं पड़ेगा, बल्कि दुनिया आपके पास नौकरी मांगने आएगी।

झांसी में सीएम योगी ने लक्ष्मी गेट स्थित हनुमान मंदिर में दर्शन करने के बाद रोड शो की शुरुआत की और लोकसभा प्रत्याशी अनुराग शर्मा के लिए वोट मांगा।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को देखने के लिए लोगों की भारी भीड़ सड़कों पर उमड़ी। सड़क के दोनों ओर से स्थानीय लोगों ने सीएम योगी पर फूलों की बारिश की। रोड शो के दौरान बड़ी संख्या में महिलाएं भी सीएम योगी को देखने के लिए मौजूद रहीं। रोड शो में मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव भी शामिल हुए।

ट्रक और डबल डेकर बस की टक्कर में कई यात्री घायल

संवाददाता

हरदोई, 15 मई (नवसत्ता) उत्तर प्रदेश के हरदोई जिले में नेपाल से जा रही एक तेज रफ्तार डबल डेकर बस बुधवार तड़के सुबह टैक्टर से टकराने के बाद सड़क किनारे खाई में पलट गई। इस दुर्घटना में कई यात्री घायल हो गये।

बस पर 70 नेपाली यात्री सवार थे जिनमें से एक दर्जन यात्री को चोट आई है। घायलों में 3 की हालत गंभीर है जिन्हे एंबुलेंस के माध्यम से अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बाकी यात्रियों को मामूली चोट आयी है। घटना में बस बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। सूचना मिलने के पुलिस और एंबुलेंस मौके पर पहुंची।

पुलिस सूत्रों ने बताया दुर्घटना का शिकार हुई यह डबल डेकर बस लखीमपुर जिले के पलिया से 70 नेपाली यात्रियों को लेकर मुंबई के लिए मंगलवार रात को निकली थी। आज सुबह करीब पांच बजे यह बस पाली-शाहाबाद मार्ग पर परेली के पास टैक्टर से टकराने के बाद सड़क किनारे खाई में पलट गई।

में पलट गई। घटना से बस में सवार यात्रियों में चीख पुकार मच गई। सुबह टहलने निकले लोगों ने देखा तो मामले की सूचना स्थानीय पुलिस और यह एंबुलेंस को दी। मौके पर आसपास के गांव के गांवों के ग्रामीणों की भारी भीड़ जमा हो गई।

दुर्घटना के बाद टैक्टर लेकर चालक मौके से भाग गया, इसके अलावा डबल डेकर बस के भी चालक परिचालक मौके से फरार हो गए। घटना के बाद पाली थाने की पुलिस और 7 एंबुलेंस मौके पर भी पहुंची और बस में फंसे हुए यात्रियों को ग्रामीणों ने बाहर निकाला। गंभीर रूप से घायल तीन यात्रियों को एंबुलेंस से अस्पताल भेजा गया। इसके अलावा अन्य यात्रियों को मामूली चोटें आईं, जिनका मौके पर प्राथमिक उपचार किया गया है।

बस में सवार नेपाल यात्री धर्मराज ने बताया कि जनपद लखीमपुर के पलिया से डबल डेकर बस नामिक जा रही थी तभी पाली थाना क्षेत्र में टैक्टर डाली से टकराने के बाद बस खाई में पलट गई।

नरही ब्रांच बैंक ऑफ़ बड़ौदा में मनाया गया मतदाता जागरूकता अभियान



संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) हजरतगंज नरही ब्रांच बैंक आफ़ बड़ौदा ब्रांच में आज शाम को मतदाता जागरूकता अभियान बड़े धूमधाम से मनाया गया जिसमें ब्रांच में उपस्थित

सभी कर्मचारी गण तथा रीजनल ऑफिस से आए आशुतोष गोस्वामी तथा ब्रांच मैनेजर कन्हैया कुमार मैनेजर शरिता सिंह तथा सीरव वर्मा, सिनियर मैनेजर अजय सिंह, नितिश सिंह, हिना खान, अरविंद विश्वकर्मा आदि बैंक के समस्त कर्मचारी मौजूद थे।

सड़क हादसे में तीन साधुओं की दर्दनाक मौत अयोध्या से परिक्रमा करके लौट रहे

संवाददाता

बस्ती, 15 मई (नवसत्ता) बस्ती जिले के थाना परशुरामपुर के अंतर्गत रायपुर गांव के पास 84 कोसी परिक्रमा कर वापस लौट रहे तीन साधुओं की सड़क हादसे में हो गई दर्दनाक मौत।



अयोध्या से 84 कोसी परिक्रमा पूर्ण कर घर वापस जा रहे थे इसी बीच रास्ते में ही गिकअप ने टोकर मार दिया और टोकर मारने के बाद गिकअप लेकर चालक भाग गया। घटनास्थल पर राहगीरों ने एंबुलेंस 108 को बुलाया तीनों साधुओं को एंबुलेंस में लौटकर श्री राम हॉस्पिटल अयोध्या पहुंचाया गया जहां पर डॉक्टरों ने तत्काल मृत्यु घोषित कर दिया। प्रत्यक्ष दृश्यों की माने तो जिस गिकअप से साधुओं का एक्सपोजे ट हुआ उसमें भी

साधु सवार थे मिला जानकारी अनुसार गिकअप चालक की आंख झपकने की वजह से सड़क हादसा हुआ सड़क हादसे में दिन तीन साधुओं की जान गई जिनका नाम राममिशन पाल पुत्र रामखेलान साकिन भागीपुर थाना इनायत नगर अयोध्या दूसरे साधु अच्छे लाल पुत्र गिरीश चंद्र साकिन डूंारी थाना पनियर जिला महाराजगंज तीसरे साधु राम भजन पाल पुत्र राम अवार साकीन डुगरी थाना पनियर

अखंड प्रताप सिंह को पत्रकार संगठन एनयूजे के समर्थन का ऐलान



संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) आज मीराबाई मार्ग स्थित विधायक निवास में आहूत प्रतिष्ठित नेशनल यूनिघन ऑफ़ जर्नलिस्ट्स एनयूजे के एक विशेष बैठक में 35- लखनऊ ससदीय क्षेत्र से निर्दलीय प्रत्याशी अखंड प्रताप सिंह जिनका चुनाव चिन्ह सिलाई की मशीन है को एक स्वर से इस लोकसभा चुनाव में समर्थन देने का ऐलान किया गया। अखंड प्रताप सिंह खुद भी मीडिया जगत के वरिष्ठ कर्मयोगी हैं, जो देश के कई नामचीन मीडिया हाउसिस में वरिष्ठ पदों पर कार्य कर चुके हैं। इस अवसर पर यूनिघन

के प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सक्सेना, राष्ट्रीय संगठन मंत्री प्रमोद गोस्वामी, राष्ट्रीय उपध्यक्ष अजय कुमार, प्रदेश कोषाध्यक्ष अनुपम चौहान, संरक्षक के वरुण सिंह, संरक्षक सुरेंद्र दूबे, लखनऊ अध्यक्ष आशीष मौर्य, लखनऊ महामंत्री पद्माकर पाण्डेय, लखनऊ कोषाध्यक्ष अनुपम पाण्डेय, श्यामल त्रिपाठी, ऋषि, मंत्री नागेंद्र सिंह, किरन सिंह, संगठन मंत्री अश्विनी जायसवाल, उपाध्यक्ष मीनाक्षी वर्मा, मंत्री संगीता सिंह, मनीषा सिंह, धीरेन्द्र मिश्रा, अलोक श्रीवास्तव, मंगल सिंह, रोहितारा सिंह, उपाध्यक्ष अभिनव श्रीवास्तव सहित भारी संख्या में यूनिघन के पदाधिकारी और सदस्य उपस्थित थे।

इंस्टाग्राम पर अश्लील वीडियो दिखाने का आरोप लगा कर की मारपीट, माँ-बेटे समेत तीन घायल

संवाददाता

आवा, 15 मई (नवसत्ता) गंगाघाट कोतवाली क्षेत्र के रहमत नगर मोहल्ले में रहने वाला एक युवक इंस्टाग्राम पर रील देख रहा था, तभी पड़ोस में रहने वाले एक बच्चे ने अपने घर में बताया कि युवक ने उसे

अश्लील वीडियो दिखाए। जिस पर विवाद हो गया। इस दौरान जमकर लाठी डंडे चले। जिससे महिला समय तीन लोगों को गंभीर चोटें आईं। घायलों को इलाज के लिए पुलिस ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। जहां उनका इलाज चल रहा है। जानकारी

के अनुसार, कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ल रहमतनगर के रहने वाले अमित गुप्ता नगर कस्बा में पानी के बतारों का टेला लगाते हैं। अमित गुप्ता ने बताया कि मोहल्ल के ही रहने वाला है। 11 वर्षीय किशोर उनकी दुकान पर आता रहता था। खाली समय में वह इंस्टाग्राम पर वीडियो देखता था।

यूपी को व्यापक विकास की दिशा में ले जाने की अपनी प्रतिबद्धता पर अटल हैं : नीरज सिंह



संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) इंडो अमेरिकन चैंबर ऑफ कॉमर्स ने एसीएम उत्तर प्रदेश की महभागिता से एक नगर का विकास एवं उन्नति एक नेता का सर्वोच्च कर्तव्य है शीर्षक आधारित संगोष्ठी का आयोजन किया, जिसमें नगर विकास में नेतृत्व की भूमिका के महत्व पर प्रकाश डाला गया। आयोजन में लखनऊ के आर्थिक तथा सांस्कृतिक विकास हेतु बौद्धिक संपदा के महत्व को उल्लेखित किया गया। आयोजन के मुख्य अतिथि नीरज सिंह, अध्यक्ष यंग बिजनेस लीडर्स फोरम उ.प्र. राज्य परिषद फिक्को ने विकास एवं उन्नयन में नगरीय नेतृत्व के दायित्व को वर्णित किया। श्री सिंह ने बताया कि कैसे

बेहतर कानून व्यवस्था तथा राज्य सरकार द्वारा प्रदत्त विशेष रियायतें एवं प्रोत्साहनों द्वारा निर्मित अनुकूल वातावरण से उत्तर प्रदेश में निवेश की सुगमता में वृद्धि हुई है। उन्होंने प्रदेश को उभरते हुए आर्थिक पावरहाउस के रूप में स्थापित करने, रोजगार के अवसर उत्पन्न करने तथा विकास को गति देने की राजनीतिक प्रतिबद्धता पर बल दिया। एक शहर सिर्फ अवसरचना के निर्माण से आगे नहीं बढ़ता, उसमें एक जीवंत इकोसिस्टम भी होना आवश्यक है जहां समुदाय फल-फूल सकें। प्रभावी नगरीय नेतृत्व में आर्थिक जीवन अर्थव्यवस्था, सामाजिक समावेशिता, पर्यावरणीय स्थिरता और सांस्कृतिक संवर्धन को शामिल करने वाला एक सम्पन्न दृष्टिकोण समाहित होता है।

अपर महानिदेशक ने नेवल एन.सी.सी यूनिट में कैडेटों के प्रशिक्षण की समीक्षा की

संवाददाता

लखनऊ, 15 मई (नवसत्ता) एन.सी.सी निदेशालय (उत्तर प्रदेश) के अपर महानिदेशक मेजर जनरल विक्रम कुमार ने आज यूपी नेवल यूनिट एन.सी.सी लखनऊ का दौरा किया। इस दौरे का उद्देश्य पिछले प्रशिक्षण सत्र के दौरान यूनिट के प्रदर्शन की समीक्षा करना और नेवल एन.सी.सी के प्रशिक्षण का मूल्यांकन करना था। एन.सी.सी रूफ मुख्यालय लखनऊ के रूफ कमांडर और नेवल यूनिट के कमान अधिकारी ने ए.डी.जी का स्वागत किया। कैडेटों ने ए.डी.जी के लिए गर्ड ऑफ ऑनर प्रस्तुत किया, जिसके पश्चात उन्हें गोमती रिवर फुट पर प्रशिक्षण गतिविधियों, सीमैन-शिप कोशल आदि पर एक ब्रीफिंग दी गई। अपने इस दौरे पर ए.डी.जी ने प्रशिक्षण वर्ष 2023-24 के दौरान उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए योग्य कैडेटों को पुरस्कृत किया।



लीडिंग कैडेट दिव्या वशिष्ठ और कैडेट सीनियर अंडर ऑफिसर सत्यम कुमार को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए डी.जी एन.सी.सी प्रशस्ति बैज से सम्मानित किया गया। लीडिंग कैडेट अमन सिंह को भारतीय तटरक्षक जहाज समुद्र पहरेदार पर ओवरसीज डिप्लॉयमेंट कैप के सफलतापूर्वक पूरा करने के लिए विशेष पुरस्कार दिया गया, जिस दौरान कैडेट अमन ने फिलीपींस, वियतनाम और रूनेई का दौरा किया। मेजर जनरल विक्रम कुमार ने लखनऊ के सभी 14 संबंधित संस्थानों में कैडेटों के नौसैनिक प्रशिक्षण में सुधार के लिए

यूनिट द्वारा किए गए समर्पित प्रयासों की सराहना की। उन्होंने कैडेटों के संस्थागत और क्षेत्रीय प्रशिक्षण को बेहतर बनाने के लिए अपने बहुमूल्य सुझाव भी दिए। ए.डी.जी ने कैडेटों से आचरण और अनुशासन के उच्चतम मानक बनाए रखने, सभी प्रशिक्षण को साहसिक गतिविधियों में गंभीर रुचि लेने और नेतृत्व गुणों को विकसित करने के लिए इस अवसर का उपयोग करने का आग्रह किया। उनका यह दौरा यूनिट स्टाफ को तथा कैडेटों को आगामी कार्यक्रमों और शिविरों में अपने प्रदर्शन में सुधार करने के लिए प्रेरित करने का काम करेगा।

उत्तर रेलवे	
ई-ऑक्शन सूचना	
वरिष्ठ मण्डल वाणिज्य प्रबंधक, उत्तर रेलवे, लखनऊ के द्वारा निम्नलिखित कार्य हेतु ई ऑक्शन से सम्बंधित सूचना।	
एडमिनि यूनिट / जोन	लखनऊ-उ०रे०-मण्डल-वाणिज्य/उ०रे०
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-SHG-FW-129-24-2 (Parking - Four Wheeler)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 10:30 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-BOY-TW-8-24-1 (Parking Two Wheeler)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 10:40 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-JOP-MX-133-24-1 (Parking - Mixed)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 10:50 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-AY-MX-134-24-1 (Parking - Mixed)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 11:00 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-PRG-MX-88-24-1 (Parking - Mixed)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 11:10 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-AME-MX-132-24-1 (Parking - Mixed)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 11:20 बजे
नीलामी सूची सं० / लॉट सं०	Parking-LKO-RDL-MX-90-24-5 (Parking - Mixed)
नीलामी सूची प्रकाशन तिथि	14.05.2024
नीलामी प्रारम्भ तिथि (समस्त लॉट)	30.05.2024 समय 10:00 बजे
नीलामी बन्द करने की तिथि व समय	30.05.2024 समय 11:30 बजे
नीलामी का प्रकार	Close Ended

वेबसाइट विवरण जहाँ पंजीकृत बोलौदाताओं द्वारा नीलामी का पूरा विवरण देखा जा सकता है : E-Auction Module of www.ireps.gov.in. No. : C/113-E Auction Policy/2024/SKS Dt. 15.05.2024 1466/2024

आह्वानों की सेवा में मुद्रकाल के साथ



पीओके भारत का हिस्सा और इस पर हमारा अधिकार है: अमित शाह

एजेंसी

नई दिल्ली, 15 मई (नवसत्ता)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने एक न्यूज़ एजेंसी को दिए साक्षात्कार में फिर दोहराया कि पीओके भारत का हिस्सा है और इस पर हमारा अधिकार है। गृह मंत्री ने कहा कि पाक भारत का हिस्सा है और इसपर हमारा अधिकार है, इसको कोई झुठला नहीं सकता। फारूक अब्दुल्ला और कांग्रेस के नेता आज कह रहे हैं कि पाकिस्तान के पास परमाणु बम है। पाक की मांग न करिए। मैं उससे पूछना चाहता हूँ कि 130 करोड़ की आबादी वाला देश क्या किसी से डरकर अपने अधिकार जाने देगा। राहुल गांधी को बनाना चाहिए कि पाकिस्तान के सम्मान की बात करके उनकी पार्टी के लोग क्या करना चाहते हैं?

केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि देश की जनता के सामने स्पष्ट किया है कि



10 साल से बहुमत था। कभी नहीं किया था। धर्म के आधार पर आरक्षण नहीं होना चाहिए। संविधान इससे सहमत नहीं है। उन्होंने कहा कि केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा, हम पश्चिम बंगाल में 24-30 सीटें जीत रहे हैं। सुप्रीम कोर्ट द्वारा अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत दिए जाने पर केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा, मेरा मानना है कि यह कोई

देखते हैं क्या होता है। कांग्रेस नेता राहुल गांधी के वायनाड (केरल) और रायबरेली (उत्तर प्रदेश) से लोकसभा चुनाव लड़ने पर केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा, कोई भी कहीं से भी चुनाव लड़ सकता है, लेकिन राहुल गांधी को चुनाव से पहले कहना चाहिए था कि वे 2 सीटों पर चुनाव लड़ने जा रहे हैं। मुझे लगता है कि लोकतांत्रिक दृष्टिकोण से इसे छिपाना सही नहीं है। उन्हें वायनाड के लोगों को इसके बारे में बताना चाहिए था जब आप चुनाव के बाद के सर्वेक्षण में खतरा देखते हैं और फिर आप रायबरेली आते हैं, मुझे लगता है यह सही नहीं है।

अमित शाह ने कहा, मैं 9 साल का था जब आपातकाल के खिलाफ नारे लगाते थे। हम सब सामान्य परिवार में जन्म लिए हैं। वे (अरविंद केजरीवाल) दूसरे मामले (स्वाति मालीवाल पर हमला) में फंसे हैं, उन्हें इससे मुक्त होने दीजिए फिर

महबूबा मुफ्ती के प्रचार के लिए पुंछ पहुंचीं बेटी इल्लिजा

एजेंसी

जम्मू, 15 मई (नवसत्ता)। अपनी मां महबूबा मुफ्ती के प्रचार के लिए बुधवार को इल्लिजा मुफ्ती पुंछ पहुंचीं। महबूबा मुफ्ती अन्तनाग-राजोरी से सीट से चुनावी मैदान में हैं। इस सीट पर अब चुनाव 25 मई को होने हैं। इल्लिजा मुफ्ती पुंछ झक बंगले से रोड शो करते हुए मंडी की तरफ रवाना हुईं। मंडी में दिनभर कई कार्यक्रमों और रोड शो करेंगीं। इस दौरान महबूबा मुफ्ती के लिए समर्थन जुटाएंगीं।

पुंछ में मीडिया से बात करते हुए इल्लिजा ने कहा कि मुफ्ती मोहम्मद सईद ने जो काम किए पुंछ के लोगों के लिए किए हैं। वे उसको लेकर ही प्रचार-प्रसार कर रहे हैं। इस दौरान इल्लिजा ने मुफ्ती मोहम्मद सईद के समय में हुए कामों को गिनवाया। आगे कहा कि वे अन्य दलों की तरह लोगों को लड़ने का काम नहीं करते हैं। लोगों को जाति और मजहब के नाम पर बांटने का काम नहीं करते हैं। उन्होंने कहा कि वह अमन और



सकारात्मकता का संदेश लेकर पुंछ पहुंचीं हैं।

इल्लिजा ने कहा कि उनका नौजवानों से आग्रह है कि वे अपनी शक्ति अपने वोट का सही इस्तेमाल करें। पीडीपी उनके साथ है। पीओके में चल रहे हालात पर पूछे जाने पर इल्लिजा मुफ्ती ने कहा कि वह उन बातों में नहीं पड़ना चाहती। अभी उनका फोकस कश्मीर में जो चुनाव चल रहे हैं उन पर है।

कश्मीर में लोकसभा चुनाव में बड़े वोट प्रतिशत को लेकर उनका कहना है कि लोगों में 2019 में जो गलत फैसला हुआ उसके खिलाफ गुस्सा है और इसलिए लोग बड़-चढ़कर वोट कर रहे हैं। उन्होंने महबूबा मुफ्ती की जीत का दावा किया।

भाजपा ने की मालीवाल के साथ हुई हाथापाई की निंदा, कठोर कार्रवाई की मांग की

एजेंसी

नयी दिल्ली, 15 मई (नवसत्ता)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने दिल्ली के मुख्यमंत्री आवास पर राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल के साथ हुए हाथापाई की घटना की निंदा करते हुए इस घटना पर कठोर कार्रवाई करने की मांग की है। भाजपा की प्रवक्ता शाजिया इल्मी ने आज यहां पार्टी की केंद्रीय कार्यालय में आयोजित संवाददाता सम्मेलन में दिल्ली के मुख्यमंत्री आवास पर राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल के साथ हुए हाथापाई की घटना को अत्यंत निंदनीय करार दिया। उन्होंने कहा कि पिछले 48 घंटे से ये प्रश्न सबको विचलित कर रहा है कि सुल्तान यानि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के शोशमल में आखिर क्या हो रहा है? स्वाति मालीवाल ने मुख्यमंत्री आवास से दो फोन किए और उसके थोड़ी देर बाद उन्होंने स्वयं पुलिस



थाने पहुंचकर मौखिक उपस्थिति दर्ज कराई, लेकिन लिखित में कोई शिकायत दर्ज नहीं कराई। लगभग 32 घंटे बाद श्री संजय सिंह ने ये स्पष्ट किया कि दिल्ली महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष और वर्तमान आम आदमी पार्टी की राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल के साथ मुख्यमंत्री आवास के अंदर बदसलुकी हुई है। इसके बाद से स्वाति मालीवाल से किसी का कोई संपर्क नहीं हुआ है और ये जानना अत्यंत आवश्यक है

दिल्ली की आम महिलाएं इस निकम्मी सरकार से क्या अपेक्षाएं रख सकती हैं? सुश्री इल्मी ने कहा कि वह आप के इन नेताओं के करतूत बहुत अच्छे से जानती हैं और आज आम आदमी पार्टी की जो गंदगी जनता देख रही है, ये गंदगी देखकर ही उन्होंने आम आदमी पार्टी छोड़ने का निर्णय लिया था। दिल्ली की जनता आज स्वयं आम आदमी पार्टी और उनके सुल्तान साहब (अरविंद केजरीवाल) के असली चरित्र से परिचित हो रही है। उन्होंने कहा कि इस घटनाक्रम से पहले, 2018 में अमानतुल्लाह खान और प्रकाश जारवाल का नाम दिल्ली के मुख्य सचिव अंशु प्रकाश के साथ हाथापाई के आरोप में चार्जशीट में आया था। प्रश्न ये भी है कि क्या इनके आपसी रिश्तों में कोई दरार आई है, जिसके कारण ये सब हो रहा है? मुख्यमंत्री केजरीवाल को 13 मई को उनके आवास में घटी शर्मनाक घटना का काला सच जनता के सामने रखना होगा।

मां, माटी, मानुष को ममता ने मुल्ला मौलवी, मदरसा में बदला: अमित शाह

एजेंसी

कोलकाता, 15 मई (नवसत्ता)। लोकसभा चुनाव के लिए भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) धुआंधार प्रचार कर रही है। इस बीच केंद्रीय गृहमंत्री व पार्टी के वरिष्ठ नेता अमित शाह ने पश्चिम बंगाल के सेरामपुर में चुनावी जनसभा को संबोधित किया और उन्होंने सूबे की ममता बनर्जी सरकार को आड़े हाथ लिया। उन्होंने बताया कि जिस नारे के साथ ममता बनर्जी सत्ता में आई थीं उसे अब उन्होंने बदल दिया है। साथ ही साथ केंद्रीय गृह मंत्री ने दुर्गा पूजा का भी जिफ़ कर टीएमसी प्रमुख पर निशाना साधा।

अमित शाह ने कहा, 'ममता बनर्जी मां, माटी, मानुष' के नारे के साथ सत्ता में आई थीं, लेकिन यह नारा बदल गया है और अब मुल्ला, मौलवी मदरसा है। उन्होंने दुर्गा विसर्जन की अनुमति देने से इनकार कर दिया लेकिन रमजान में मुस्लिम कर्मचारियों को छुट्टी दे दी।

उन्होंने इंडिया गठबंधन पर हमला बोलते हुए कहा, 'जब इंडिया गठबंधन शासन कर रहा था तो कश्मीर में स्ट्राइक होती थी। पीएम मोदी का प्रभाव देखिए, अब पाक में स्ट्राइक होती है। पहले के नारे आजाद, पत्थरबाजी जैसी चीजें हमारी ओर से होती थीं, अब यह सब पीओके में होता है। मणिशंकर अय्यर और फारूख



अब्दुल्ला कहते हैं कि पाक की बात मत करो, क्योंकि पाकिस्तान के पास एटम बम है। मैं कहना चाहता हूँ कि राहुल गांधी, ममता दीदी आपको डरना है तो डरिए, लेकिन ये पाक भारत का है और हम इसे लेकर रहेंगे।' शाह ने हुगली में कहा कि ममता दीदी और कांग्रेस धारा 370 हटाने का विरोध करते हैं। जब मैंने पूछा, तो उन्होंने कहा कि खून की नदियां बह जाएंगीं। ये नरेंद्र मोदी का शासन है 5 साल हो गए खून की नदियां तो छोड़ें किसी की कंकड़ चलाने की भी हिम्मत नहीं है। नरेंद्र मोदी ने धारा 370 हटाकर पूरे कश्मीर को हमेशा के लिए भारत के साथ जोड़ दिया।

उन्होंने कहा कि सत्यजीत रे बहुत बड़े कलाकार थे, उन्होंने एक मूवी बनाई-हीरक राजार देशों। मगर जब ममता जी का शासन आया, तब

सत्यजीत दा नहीं थे, बरना वो हीरक राजार देशों की जगह हीरक रानी नाम से मूवी बनाते। ममता बनर्जी हीरक रानी हैं। ममता दीदी खुद तो संविधान की धज्जियां उड़ाती हैं और यहां से दीदी के नुमाइंदे कल्याण बनर्जी, उपराष्ट्रपति के संवैधानिक पद का मखोल उड़ाने का काम कर रहे हैं। नरेंद्र मोदी ने बंगाल के विकास के लिए ढेर सारे कार्य किए हैं। मैं ममता दीदी से पूछना चाहता हूँ कि 10 साल तक आपके लोग सोनिया-मनमोहन सिंह की सरकार में मंत्री रहे, लेकिन सोनिया-मनमोहन सिंह की सरकार ने बंगाल के विकास के लिए क्या किया? उनकी सरकार ने 10 साल में बंगाल के विकास के लिए मात्र 2 लाख करोड़ रुपये दिए, जबकि पीएम मोदी ने 10 साल में 9 लाख, 25 हजार करोड़ रुपये देने का काम किया।

चार प्रमुख पार्टियों के 52 दिग्गजों के बीच एक जून को होगा दंगल

एजेंसी

चंडीगढ़, 15 मई (नवसत्ता)। पंजाब की 13 लोकसभा सीटों पर मुख्य रूप से 52 दिग्गजों में सियासी घमासान होगा। 17 मई को नाम वापसी के साथ तख्तीर पूरी तरह साफ हो जाएगी, लेकिन चार प्रमुख पार्टियों आप, कांग्रेस, शिअद व भाजपा के उम्मीदवारों के लिए सियासी अखाड़ा पूरी तरह से तैयार है। इन पार्टियों के 52 प्रत्याशी चुनावी दंगल के लिए पूरी तरह तैयार हैं।

जालंधर की सीट पर एक रूप से समथी आमने-सामने हैं। जालंधर सीट से कांग्रेस से प्रदेश के पूर्व सीएम रह चुके चरणजीत चत्री मैदान में हैं। वहीं शिअद से मोहिंदर सिंह केपी भी मैदान में हैं। मोहिंदर केपी की बेटी की शायी चत्री के भतीजे के साथ हुई है। ऐसे में ये दोनों समथी भी हैं। दोनों दलित नेता के रूप में अपनी पहचान रखते हैं। भाजपा से प्रत्याशी इस सीट पर आप के टिकट से सांसदी जीत चुके हैं। 2024 के लोकसभा चुनाव में भी आप ने रिंकू को अपना चेहरा बनाया था, लेकिन वह टिकट लौटाकर भाजपा में शामिल हो गए। आप में शामिल होने से पहले रिंकू कांग्रेस के टिकट पर जालंधर परिचमी से विधायक रहे चुके हैं। जालंधर में रिंकू अच्छी पकड़ रखते हैं। जालंधर सीट पर शिअद ने भी मजबूत और अनुभवी प्रत्याशी उतारा है। यहां मोहिंदर सिंह केपी को शिअद ने उतारकर कड़ी टक्कर दी है। वह दोआबा क्षेत्र में दलित नेता के रूप में



पहचाने जाते हैं। 1992 और 1995 में कांग्रेस सरकार में मंत्री और 2009 में जालंधर से सांसद रह चुके हैं। दक्षिणी जालंधर से केपी 1985, 1992 और 2002 में विधायक रह चुके हैं। इस सीट आप ने पवन कुमार टीनू को मैदान में उतारा है, जोकि 2012 से 2022 तक आदमपुर सीट से शिअद के विधायक रहे हैं, अप्रैल 2024 में शिअद का दामन छोड़कर वह आप में शामिल हुए।

इस सीट पर भाजपा ने जहां पूर्व राजदूत तरणजीत सिंह संधू को मैदान में उतारा है, वहीं सीट पर आप के मंत्री कुलदीप धालीवाल की टक्कर शिअद के प्रत्याशी पूर्व कैबिनेट मंत्री अनिल जोशी और कांग्रेस से सांसद गुरजीत औजला से है। 2014 से यह लोकसभा सीट कांग्रेस पार्टी के पास है। अमरिंदर सिंह ने 2014 में अरुण जेटली को हराया था। 2017 में कैप्टन अमरिंदर सिंह के पंजाब के मुख्यमंत्री बनने के बाद गुरजीत सिंह औजला इस सीट से सांसद चुने गए। 2019 में भी यह सीट बचाने में गुरजीत सिंह कामयाब रहे। कांग्रेस ने इसलिए तीसरी बार औजला पर दांव

खेला है। आप ने अपने मंत्री और भाजपा ने पूर्व राजदूत को उतारकर टक्कर दी है।

बटिंडा में शिअद ने तीन बार की सांसद एवं पार्टी प्रधान सुखबीर बादल की पार्टी हारिंमरत कौर बादल पर दांव खेला है। उनके सामने आम आदमी पार्टी ने कैबिनेट मंत्री गुरमीत सिंह खुड्डियां को चुनाव मैदान में उतारा है। भाजपा ने पूर्व आईएसए अधिकारी परमपाल कौर सिद्धू और कांग्रेस ने चार बार के विधायक जीत मोहिंदर सिंह सिद्धू पर भरोसा जताया है। हारिंमरत 2009 में पहली बार राजनीति में उतरी थीं। वे बटिंडा से पार्टी प्रत्याशी बनीं और जीत दर्ज कीं। वर्ष 2014 और 2019 में भी उन्होंने इसी सीट से अपनी जीत जारी रखी। आप प्रत्याशी खुड्डियां ने 2022 के चुनाव में लंबी सीट से शिअद उम्मीदवार प्रकाश सिंह बादल को 11,396 मत के अंतर से हराया था। भाजपा प्रत्याशी परमपाल कौर मल्लू राजनीति में नई हैं। इससे पहले वह पंजाब सरकार में आईएसए अधिकारी के तौर पर सेवाएं दे रही थीं। हालांकि, उनका परिवार राजनीतिक से जुड़ा रहा

है। उनके ससुर सिखंदर सिंह मल्लू अकाली सरकार में कैबिनेट मंत्री रह चुके हैं।

आनंदपुर सीट पर भाजपा ने हिंदू चेहरा दिया है। सुभाष शर्मा अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद से भाजपा में आए हैं। आनंदपुर साहिब सीट से भाजपा के उम्मीदवार सुभाष शर्मा मूल रूप से अमृतसर के रहने वाले हैं। वह पिछले कई सालों से मोहाली में रह रहे हैं। मोहाली श्री आनंदपुर साहिब सीट का हिस्सा है। पिछले लंबे समय से पार्टी के अहम पदों पर सक्रिय हैं। शिअद के वरिष्ठ नेता प्रो. प्रेम सिंह चंदूभाजरा इस सीट पर 2019 का चुनाव अब चंडीगढ़ से कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी मनीष तिवारी से हार गए थे। हालांकि प्रो. चंदूभाजरा ने 2014 में जीत दर्ज की थी। दूसरे स्थान पर कांग्रेस की अंबिका सोनी रही थीं। आप के मालविंदर कण्ठ पहली बार मैदान में हैं। कांग्रेस के विजय इंदर सिंगला पंजाब विधान सभा के पूर्व सदस्य हैं। वह 2009 से 2014 तक पंजाब के संस्कृत लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस के सांसद थे। 2014 में वह संगरूर से भगवंत मान से 3,51,827 वोटों के अंतर से लोकसभा चुनाव हार गए थे। 2017 में उन्होंने 30 हजार वोटों के अंतर से संगरूर निर्वाचन क्षेत्र जीता।

इस सीट पर आप के सीएम भगवंत मान ने अपने मित्र करमजीत अनमोल पर भरोसा जताया है। वह संगीत और कला की दुनिया के साथ अब राजनीति में कदम रख रहे हैं। इस सीट से दो कलाकारों ने चुनावी

ताल ठेकी है। एक ओर जहां बीजेपी ने हंस राज हंस को मैदान में उतारा है, वहीं आम आदमी पार्टी ने करमजीत अनमोल को कैडिडेट बनाया है। कांग्रेस से अमरजीत कौर दूसरी बार मैदान में है और शिअद के राजविंदर सिंह पहली बार मैदान में है।

प्रदेश की सबसे हॉट सीट में शुमार संगरूर संसदीय क्षेत्र का चुनाव इसलिए भी खास है क्योंकि यह सीएम मान का गढ़ है। सीएम ने अपने मंत्री गुरमीत हेयर को मैदान में उतारा है, उनका मुकाबला कांग्रेस के सुखपाल सिंह खेरा है, जोकि सीधे तौर पर सीएम की भी चुनावी मैदान में जरुरे है, लेकिन इस बार मान खुद चुनाव मैदान में नहीं हैं। पार्टी ने कैबिनेट मंत्री गुरमीत सिंह मीत को हेयर को उतारा है। आप के लिए चुनौती यह है कि विधानसभा चुनाव में बड़ी जीत दर्ज करने के बावजूद वर्ष 2022 में इस सीट पर हुए उपचुनाव में उनको हार का सामना करना पड़ा था।

जेपी नड्डा बोले- कांग्रेस जितना बेईमान और गुमराह करने वाला कोई नहीं

संवाददाता

पटना, 15 मई (नवसत्ता)। भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने बिहार के मोतिहारी में विशाल जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान नड्डा ने कहा कि 2024 का ये चुनाव देश का चुनाव है, देश की सबसे बड़ी पंचायत का चुनाव है, देश को नई दिशा देने वाला चुनाव है। उन्होंने कहा कि आज से 10 साल पहले, हमारे देश का साधारण मानवी मान चुका था कि इस देश में कुछ बदलने वाला नहीं है, सब ऐसे ही चलेगा, सभी राजनेता बदनाम हैं, राजनीति परिवर्तन का माध्यम नहीं होगी। लोगों को सत्ता और राजनीति पर अविश्वास हो गया था।

नड्डा ने कहा कि भारत की छवि एक पिछलग्गू, भ्रष्टाचारी, अविकसित देश की बन चुकी थी। लेकिन 10 वर्ष के अंदर मोदी जी ने नेतृत्व में देश में ये विश्वास पैदा किया, देश में आत्मविश्वास जागृत किया। आज साधारण आदमी विकसित भारत के



संकल्प को लेकर चल रहा है। उन्होंने कहा कि 10 साल पहले जाति और धर्म की राजनीति होती थी। जाति को जाति से लड़ाओ, धर्म को धर्म से लड़ाओ, तुष्टिकरण करो। वोट बैंक की राजनीति करके अपने आप को सत्ता पर बैठओ, उसके बाद अपनी जाति और परिवार की चिंता करो। ये राजनीति का तरीका बन चुका था। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि 10 साल के अंदर मोदी जी ने तुष्टिकरण को धटा दिखाई, जातिवाद को समाप्त किया, सभी धर्मों को एक बराबर देखा। उन्होंने कहा कि सबका साथ, सबका विकास

सबका विश्वास, सबका प्रयास को अपना मूल मंत्र बनाया और इन 10 वर्षों में भारत को अग्रणी राज्य में खड़ा कर दिया। उन्होंने कहा कि 2014 से पहले एक पंचायत में आवास योजना के तहत सिर्फ 2 आते थे, जबकि मोदी जी के नेतृत्व में देशभर में सभी बुनियादी सुविधाओं से लैस 4 करोड़ घरों का निर्माण हुआ है। एक पंचायत में करीब 40 घर बने हैं। पांच साल बाद आपके यहां सिलेंडर नहीं आया, घर-घर पाइप से सस्ती गैस आया। ये मोदी जी ने तय किया है।

शिक्षा

शिक्षा

अनुशासन

संस्कार

मदर टेरेसा मॉन्टेसोरी इंटरमीडिएट कॉलेज

(मान्यता प्राप्त)

"Nurturing Humanity with Educational Excellence & Care."

अनुशासन



संस्कार

विशेषताएँ -

- सर्वोत्तम बोर्ड परीक्षाफल।
- इंटरमीडिएट में कम्प्यूटर शिक्षा की सुविधा।
- योग्य एवं अनुभवी शिक्षकों द्वारा शिक्षण कार्य।
- छात्र/छात्राओं के आवागमन हेतु बस सुविधा उपलब्ध।
- वैज्ञानिक वर्ग के छात्र/छात्राओं हेतु सुव्यवस्थित प्रयोगशाला।

एलएकेजीओ से कक्षा 8 एवं कक्षा 9 से 11

पता - जवाहर विहार कालोनी, रामजीपुरम्, रायबरेली

मो0- 9415034265, 9415034966, 0535-2700554, 2700966

डाक सेवाओं में उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों को पोस्टमास्टर जनरल ने किया सम्मानित

संवाददाता

वाराणसी, 15 मई (नवसत्ता)। डाक सेवाएं नवीनतम टेक्नोलॉजी अपनाते हुए नित्य नए आयाम रच रही हैं। तमाम अग्रणी योजनाओं को डाकघरों के माध्यम से प्रमुखता से लागू किया गया है। डाकघरों में एक ही छत के नीचे पत्र-पासल, बचत बैंक, बीमा, इण्डिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक, डीबीटी, डिजिटल बैंकिंग आधार, पासपोर्ट, कॉमन सर्विस सेंटर जैसी सुविधाएं उपलब्ध कराई जा रही हैं। डाककर्मियों कर्मयोगी की भांति कार्य करते हुए लोगों को इन योजनाओं से जोड़ रहे हैं। उक्त उद्धार वाराणसी परिक्षेत्र के पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव ने मण्डलाध्यक्षों एवं उपमंडलाध्यक्षों के वित्तीय वर्ष 2023-24 के कार्यों की समीक्षा बैठक के दौरान व्यक्त किया। विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों, उपमंडलीय निरीक्षकों पोस्टमास्टरों को उन्होंने सम्मानित कर हौसलाअफजाई भी की।

पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव ने समीक्षा पत्राचार बताया कि, वाराणसी परिक्षेत्र के डाकघरों में वित्तीय वर्ष 2023-24 में 5.44 लाख नए बचत खाते, 2.73 लाख इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक खाते, 58

हजार सुकन्या समृद्धि व 21 हजार महिला सम्मान बचत पत्र खाते खोले गए। 8.69 लाख लोगों ने डाकघरों तथा आईपीबी के माध्यम से आधार सेवाओं का लाभ उठाया, वहीं 25 हजार लोगों ने डाकघरों से पासपोर्ट रूपरे और पोस्टल ऑपरेशन से 36.2 करोड़ रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ। डाक जीवन बीमा में 37.77 करोड़ रुपये व ग्रामीण डाक जीवन बीमा में 16.20 करोड़ रुपये का कुल प्रीमियम जमा हुआ।

वाराणसी परिक्षेत्र में अभी तक 1,020 गांवों को सम्पूर्ण सुकन्या समृद्धि ग्राम और 519 गांवों को सम्पूर्ण बीमा ग्राम बनाया जा चुका है। पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव ने वित्तीय वर्ष 2023-24 में उत्कृष्ट कार्य हेतु प्रबु डाक अधीक्षक वाराणसी पूर्वी मंडल को आधार नामांकन व अद्यतनीकरण, डाक जीवन बीमा एवं पासल राजस्व, डाक अधीक्षक, वाराणसी पश्चिमी मंडल विनय कुमार को सर्वाधिक सुकन्या समृद्धि खाता, स्पीड पोस्ट राजस्व तथा पोस्टल ऑपरेशन व व्यवसाय में उत्कृष्टता हेतु सम्मानित किया। इसके

साथ ही जौनपुर मंडल के डाक अधीक्षक परमानंद कुमार को इण्डिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक, गाजीपुर मंडल के डाक अधीक्षक प्रदीप कुमार पाठक को महिला सम्मान बचत पत्र व ग्रामीण डाक जीवन बीमा व्यवसाय हेतु और बलिया मण्डल के डाक अधीक्षक हेमंत कुमार को सर्वाधिक बचत खाते खोलने व पासल एवं स्पीड पोस्ट वितरण हेतु सम्मानित किया।

मंडलों के साथ-साथ उपमंडल स्तर पर उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों को भी सम्मानित किया गया। इनमें सहायक अधीक्षक नगर वाराणसी सर्वेश कुमार सिंह, सहायक अधीक्षक वाराणसी पश्चिम इन्द्रजीत पाल एवं सहायक अधीक्षक पं. दीनदयाल उपाध्याय नगर श्रीकांत पाल को डाक जीवन बीमा, डाक निरीक्षक बलिया अंगद कुमार यादव को डाकघर बचत खाता, डाक निरीक्षक वाराणसी पश्चिम मंदीप कुमार को महिला सम्मान बचत पत्र, डाक निरीक्षक ज्ञानपुर विकास वर्मा को ग्रामीण डाक जीवन बीमा और आईपीबी, डाक निरीक्षक जौनपुर केन्द्रीय बलबीर सिंह एवं डाक निरीक्षक मख्शीशहर शशिकांत कन्नौजिया को आईपीबी प्रीमियम खाता में उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु पोस्टमास्टर जनरल कृष्ण कुमार यादव ने सम्मानित किया।

मतदान के बाद गुणा गणित में जुटे पार्टी प्रत्याशी

संवाददाता

बहराइच, 15 मई (नवसत्ता)। बहराइच लोकसभा सीट पर सोमवार को मतदान का समाप्त हो गया है। चुनाव निपटाने के बाद मंगलवार को सपा, भाजपा व बसपा के प्रत्याशियों ने जीत व हार का गुणा-गणित लगाया। कोई अपने चुनाव कार्यालय पर, तो कोई आवास पर अपने कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों के साथ विधानसभावार बूथ पर पड़े वोटों के आधार पर अपने-अपने वोट की चर्चा करते दिखाई दिए। भाजपा व सपा पर मंथन करते दिखाई दिए। आधा में लगे बूथ कार्यकर्ता अपने प्रत्याशी को अपने-अपने बूथों की स्थिति से अवगत कराते हुए मतदाताओं के रुझान की जानकारी दे रहे थे। भाजपा प्रत्याशी कार्यकर्ताओं से बूथों पर पड़े वोट पर गुणा-गणित लगाते हुए अपनी जीत के प्रति आश्वस्त दिखाई दिए।

शहर के पुलिस लाइन स्थित कोतवाली देहात के सामने बसपा प्रत्याशी बृजेश सोनकर ने चुनाव कार्यालय बना रखा है। मंगलवार को बसपा प्रत्याशी पार्टी के जिलाध्यक्ष अजय गौतम समेत अन्य पार्टी पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं के साथ चुनाव में विधानसभावार पड़े वोटों पर मंथन करते हुए दिखाई दिए। हालांकि बसपा प्रत्याशी चुनाव पड़े बसपा के कैड व अन्य वोट के प्रति काफी असहज दिखाई दे रहे थे।

संवाददाता

जौनपुर, 15 मई (नवसत्ता)। शाहगंज नगर स्थिति बसती देवी आईटीआई में सुजुकी मोटर्स गुजरात द्वारा रोजगार मेला का आयोजन किया गया। जिसमें कंपनी के प्रतिनिधि द्वारा करीब 75 अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा ली गई। लिखित परीक्षा में सफल 58 अभ्यर्थियों का फाइनल चयन साक्षात्कार के माध्यम से किया गया। गुजरात से आए कंपनी के प्रतिनिधि योगेश जोशी और प्रशांत गोस्वामी ने बताया कि चयनित छात्रों का समायोजन सुजुकी मोटर्स के गुजरात स्थिति प्लांट में किया जाएगा। चयनित अभ्यर्थियों का कुल वेतन 21500/ सीटीसी दिया जायेगा। चयनित अभ्यर्थियों को कंपनी की समस्त सुविधाएं जैसे कैंटीन, हॉस्टल पी एफ, यूनिफॉर्म ट्रांसपोर्टेशन आदि प्रदान की जाएगी। रोजगार मेला को सफल बनाने में जेसीआई शाहगंज सिटी के अध्यक्ष जेसी राम अवतार एवम् उनकी टीम का विशेष योगदान रहा। रोजगार मेला में बिहार, बलिया सीतापुर, प्रयागराज, वाराणसी जौनपुर, आजमगढ़, अकबरपुर सुल्तानपुर, प्रतापगढ़ आदि जिलों के अभ्यर्थी शामिल हुए। प्रबंधक डा. राजकुमार मिश्र ने परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। निदेशक दिवाकर मिश्र ने संस्थान में रोजगार का अवसर प्रदान करने के लिए कंपनी के प्रतिनिधि श्री गोस्वामी को धन्यवाद दिया। ज्ञाना इंटरनेशनल प्ले स्कूल

बसती देवी आईटीआई में रोजगार मेला का आयोजन

संवाददाता

जौनपुर, 15 मई (नवसत्ता)। शाहगंज नगर स्थिति बसती देवी आईटीआई में सुजुकी मोटर्स गुजरात द्वारा रोजगार मेला का आयोजन किया गया। जिसमें कंपनी के प्रतिनिधि द्वारा करीब 75 अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा ली गई। लिखित परीक्षा में सफल 58 अभ्यर्थियों का फाइनल चयन साक्षात्कार के माध्यम से किया गया। गुजरात से आए कंपनी के प्रतिनिधि योगेश जोशी और प्रशांत गोस्वामी ने बताया कि चयनित छात्रों का समायोजन सुजुकी मोटर्स के गुजरात स्थिति प्लांट में किया जाएगा। चयनित अभ्यर्थियों का कुल वेतन 21500/ सीटीसी दिया जायेगा। चयनित अभ्यर्थियों को कंपनी की समस्त सुविधाएं जैसे कैंटीन, हॉस्टल पी एफ, यूनिफॉर्म ट्रांसपोर्टेशन आदि प्रदान की जाएगी। रोजगार मेला को सफल बनाने में जेसीआई शाहगंज सिटी के अध्यक्ष जेसी राम अवतार एवम् उनकी टीम का विशेष योगदान रहा। रोजगार मेला में बिहार, बलिया सीतापुर, प्रयागराज, वाराणसी जौनपुर, आजमगढ़, अकबरपुर सुल्तानपुर, प्रतापगढ़ आदि जिलों के अभ्यर्थी शामिल हुए। प्रबंधक डा. राजकुमार मिश्र ने परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। निदेशक दिवाकर मिश्र ने संस्थान में रोजगार का अवसर प्रदान करने के लिए कंपनी के प्रतिनिधि श्री गोस्वामी को धन्यवाद दिया। ज्ञाना इंटरनेशनल प्ले स्कूल

संवाददाता

जौनपुर, 15 मई (नवसत्ता)। शाहगंज नगर स्थिति बसती देवी आईटीआई में सुजुकी मोटर्स गुजरात द्वारा रोजगार मेला का आयोजन किया गया। जिसमें कंपनी के प्रतिनिधि द्वारा करीब 75 अभ्यर्थियों की लिखित परीक्षा ली गई। लिखित परीक्षा में सफल 58 अभ्यर्थियों का फाइनल चयन साक्षात्कार के माध्यम से किया गया। गुजरात से आए कंपनी के प्रतिनिधि योगेश जोशी और प्रशांत गोस्वामी ने बताया कि चयनित छात्रों का समायोजन सुजुकी मोटर्स के गुजरात स्थिति प्लांट में किया जाएगा। चयनित अभ्यर्थियों का कुल वेतन 21500/ सीटीसी दिया जायेगा। चयनित अभ्यर्थियों को कंपनी की समस्त सुविधाएं जैसे कैंटीन, हॉस्टल पी एफ, यूनिफॉर्म ट्रांसपोर्टेशन आदि प्रदान की जाएगी। रोजगार मेला को सफल बनाने में जेसीआई शाहगंज सिटी के अध्यक्ष जेसी राम अवतार एवम् उनकी टीम का विशेष योगदान रहा। रोजगार मेला में बिहार, बलिया सीतापुर, प्रयागराज, वाराणसी जौनपुर, आजमगढ़, अकबरपुर सुल्तानपुर, प्रतापगढ़ आदि जिलों के अभ्यर्थी शामिल हुए। प्रबंधक डा. राजकुमार मिश्र ने परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। निदेशक दिवाकर मिश्र ने संस्थान में रोजगार का अवसर प्रदान करने के लिए कंपनी के प्रतिनिधि श्री गोस्वामी को धन्यवाद दिया। ज्ञाना इंटरनेशनल प्ले स्कूल

एच.आर.एम.एस. पोर्टल को लॉगिन इन कर सुविधा पास प्राप्त करे

संवाददाता

गोरखपुर, 15 मई (नवसत्ता)। रेलवे तेजी से डिजिटल प्लेटफॉर्म पर आगे बढ़ रहा है। इसके अंतर्गत ह्यूमन रिसोर्सेज मैनेजमेंट सिस्टम एच.आर.एम.एस.एच को अपग्रेड कर कर्मचारियों को पास लेने की प्रक्रिया को आसान बना दिया गया है। ई-पास के जरिये अब रेलकर्मियों आई.आर.सी.टी.सी. पोर्टल के माध्यम से ई-टिकट स्वयं बना सकते हैं, इससे दक्षता बढ़ी है। रेल कर्मचारी पास के लिए एच.आर.एम.एस. पोर्टल को लॉगिन इन कर सुविधा प्राप्त कर रहे हैं। पूर्व में कर्मचारियों को पास लेने हेतु पास लिफाफे से अनुमोदन लिफाफे पड़ता था परन्तु अब कर्मचारी स्वयं ही पास जारी करने हेतु सक्षम है। कर्मचारी

अपना पास स्वयं जारी कर आइ.आर.सी.टी.सी. के पोर्टल के लॉगिन कर ई-टिकट भी बना सकते हैं। इसके लिए आई.आर.सी.टी.सी. ने रेलवे पास कन्सेप्शन ऑफिस को सॉफ्टवेयर में जोड़ दिया है। जिससे कर्मचारियों को ऑन लाइन टिकट बनाने में सुविधा हो रही है तथा रेलवे आरक्षण केंद्र पर लाइन लगने एवं अनावश्यक भाग-दौड़ से छुटकारा मिल गया है।

रेल सम्पत्ति को सुरक्षा व अवैध सामानों को धर-पकड़

गोरखपुर, 15 मई (नवसत्ता)। रेलवे सुरक्षा बल, पूर्वोत्तर रेलवे द्वारा रेल सम्पत्ति की सुरक्षा एवं अवैध सामानों की धर-पकड़, आरक्षित टिकटों के अवैध कारोबार की रोकथाम सहित यात्रियों को सुरक्षा प्रदान करने का निरंतर प्रयास किया।

इयर फोन लगाकर जा रहे छात्र की ट्रेन से कटकर मौत

संवाददाता

लखीमपुर खीरी, 15 मई (नवसत्ता)। कोतवाली क्षेत्र गोला में रजागांज और फरखाना रेलवे स्टेशन के बीच इयर फोन लगाकर जा रहे छात्र की ट्रेन से कटकर मौत हो गई है। घटना से पूरे गांव में मातम है।

कोतवाली क्षेत्र गोला के ग्राम करनपुर निवासी सफाई कर्मी ऋषि कुमार गौतम का 18 वर्षीय पुत्र धीरेंद्र गौतम गोला के एक इंटर कॉलेज में कक्षा ग्यारह का छात्र था। मंगलवार की सुबह करीब साढ़े आठ बजे वह रोज की तरह बाइक से घर से निकला था। मुड़िया गांव के पास आबेडकर मूर्ति के पास बाइक खड़ी कर दी। इयर फोन लगाकर रेलवे ट्रैक की ओर शौच के लिए चला गया। वापस लौटते वकत गोला की ओर से आ रहे ट्रेन के इंजन की चपेट में आ गया। उसकी मौके पर

ही मौत हो गई। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। धीरेंद्र की मौत से उसके परिवार में कोहराम मच गया है। परिवार वालों का रो-रोकर बुरा हाल है। धीरेंद्र की मौत से ऋषि कुमार गौतम के घर में मातम है।

प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि इंजन चालक ने काफी दूर से हार्न बजाया शुरू कर दिया था। यह देख पास के खेतों में काम कर रहे लोगों ने भी खेतों से खड़े होकर शोर मचाना शुरू किया। पास काट रही महिला ने भी शोर मचाया, लेकिन धीरेंद्र के इयर फोन लगा था।

किसी की आवाज उसे सुनाई नहीं दी। हादसे में उसकी जान चली गई। गांव में हर तरफ यही चर्चा है, कि यदि धीरेंद्र इयर फोन लगाकर नहीं गया होता तो उसकी जान नहीं जाती।

हाईकोर्ट ने प्रमुख सचिव गृह पर लगाया 30 हजार हर्जाना

संवाददाता

प्रयागराज, 15 मई (नवसत्ता)। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने परिवारिक और व्यावसायिक विवादों को लेकर दर्ज अपराधिक मामले के आधार पर एक ही परिवार के तीन लोगो पर गुंडा एक्ट की नोटिस जारी करने पर प्रमुख सचिव गृह पर तीस हजार रूपए का हर्जाना लगाया है। हर्जाना राशि याचियों को दो हफ्ते के भीतर अदा करना होगा।

यह आदेश न्यायमूर्ति सिद्धार्थ और न्यायमूर्ति सुरेंद्र सिंह प्रथम की खंडपीठ ने याची राकेश वर्मा व अन्य की ओर गुंडा एक्ट के तहत जिलाधिकारी फिरोजाबाद की ओर से जारी नोटिस की वैधता को चुनौती देने वाले याचिका को स्वीकार करते हुए दिया। मामला फिरोजाबाद का है। याची राकेश वर्मा और राजेश वर्मा सगे भाई हैं जबकि तीसरा याची राकेश वर्मा का बेटा सोनू उर्फ अभिषेक है। इनके खिलाफ पैतृक सम्पत्ति को लेकर उज्ज्वे विवाद में हुई आपसी मारपीट का दोतरफा मुकदमा दर्ज हुआ था जबकि दूसरा मुकदमा व्यावसायिक लेनदेन को लेकर हुआ है और तीसरी बीट पुलिस की रिपोर्ट स्थानीय थाने पर दर्ज है।

इन्ही तीनों मामले के आधार पर आठ दिसंबर 2023 को जिलाधिकारी

फिरोजाबाद ने तीनों परिजनों के खिलाफ गुंडा एक्ट के तहत कार्यवाही शुरू करते हुए नोटिस जारी किया था। जिसके खिलाफ याचियों ने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था।

याची के अधिवक्ता दीपक कुमार पांडेय का तर्क था कि गुंडा एक्ट के तहत कार्यवाही उन आदतन अपराधियों के खिलाफ की जाती है, जो लोकशान्ति के लिए खतरा बना जाए। मौजूदा मामले व्यक्तिगत विवादों के जुड़े हैं।

कोर्ट ने जिलाधिकारी फिरोजाबाद की ओर से गुंडा एक्ट के तहत जारी नोटिस को रद्द करते हुए प्रमुख सचिव गृह पर तीस हजार रूपए का हर्जाना लगा दिया। कोर्ट ने हाईकोर्ट के रजिस्ट्रार को आदेश के अनुपालन के लिए आदेश की प्रति प्रमुख सचिव गृह और जिलाधिकारी फिरोजाबाद को एक हफ्ते के भीतर प्रेषित करने का निर्देश दिया है।

एलएलबी की परीक्षा में दे दिया पिछले साल का पेपर, हंगामा

संवाददाता

बलिया, 15 मई (नवसत्ता)। बलिया के मथुरा महाविद्यालय में एलएलबी के चतुर्थ सेमेस्टर की परीक्षा में बुधवार को परीक्षार्थियों को सत्र 2022-2023 का पेपर मिलने पर छात्रों ने हंगामा कर दिया और पेपर एवं कॉपी लेकर परीक्षा कक्ष से निकल कर कैम्पस में आ गए। पुराना पेपर देख विद्यालय प्रशासन के हाथ पांव फूल गए। आननफानन विश्वविद्यालय से क्वार्टरसएण के द्वारा सत्र 2024 का पेपर मंगा कर किसी तरह परीक्षा कराई गई। परीक्षार्थी देवानंद यादव ने बताया कि पिछले वर्ष का पेपर दे दिया गया

कूलपति के साथ केंद्र व्यवस्थापक एवं स्टाफ को दोषी ठहराया। कहा कि अब तक जिम्मेदार व्यक्ति सामने नहीं आया है। आरोप लगाया कि छात्रों के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है। महाविद्यालय प्रशासन ने बिना चेक किए ही पेपर बांट दिया। पेपर पुराना था तो कॉलेज प्रशासन द्वारा वितरण नहीं करना चाहिए। बता दें कि बीते नौ मई को परीक्षा के दौरान केंद्र व्यवस्थापक के झूठे दावे पर कोर्ट की जा रही तलाशी की जांच चल रही है कि ऊपर से एक और मामला आ गया। ये भी संयोग की बात है कि महाविद्यालय के प्रशासक क्षेत्रीय उप शिक्षा अधिकारी वाराणसी है।

समझौता नहीं, सिर्फ 11.5% पेट्रोल

कैश बोनस ₹3,100/-

HERO

NARESH AUTOMOBILES

Raebareilly 9792999911, 9289922899

वीणा पाणि इंटर कॉलेज

जैतपुर रोड, मलिकमऊ, रायबरेली

Nursery to Intermediate Hindi & English Medium

प्रदेश मेरिट में 8वां व जनपद में दूसरा स्थान

बोर्ड परीक्षा परिणाम 2024

Sarvesh Maurya Intermediate 96.40%	Raj Yadav High School 92.33%	Sahil Maurya High School 92.00%	Ashish Sharma High School 91.33%	Sameer Alam Intermediate 91.40%	Adesh Kumar Intermediate 89.80%	Khusi Gupta Intermediate 89.40%
---	---	--	---	--	--	--

प्रवेश प्रारंभ

वीणापाणि प्ले ग्रुप स्कूल

सदेश

शिव कर्मो एवं अभिभावकों, आप सभी को विद्यालय परीक्षा की ओर से डेर नहीं बसाई। आज के अगले सामने एक अत्यंत गौरवमयी और अवसरमय पत्र को सहाय कर रहा है। मेरे पुत्र विष्णु जी की विद्यालय में 1998 में स्थापित होने के बाद उनके माताओं की इच्छाओं के अनुसार ही विद्यालय में प्रवेश कराया गया। हर किसी के विद्यालय को बरकरार रखने की पूरी कोशिश की। नतीजा आज आप सबके सामने है। हर साल अपने-अपने के छात्र प्रवेश और विद्यालय की मेरिट लिस्ट में आ रहे हैं। आपके विद्यालय का ही परिणाम है कि आज यह संस्था इतने बच्चों की उच्च एवं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा, एक बड़ बूढ़ की भांति दे रही है। विद्यालय की कर्मचारियों को नया आयाम देने में सहायक होने का श्रेय वीणापाणि प्ले ग्रुप को जाता है। वर्ष 2024 बोर्ड परीक्षा में पूरे उत्तर प्रदेश में विद्यालय के छात्र ने अच्छी रकम प्राप्त किया है। इस सफलता का श्रेय ही विद्यालय को जाता है। आप सभी ने अपनी मेहनत और लगन से इसे नैतिकता किया है। एक बार फिर छात्र-छात्राओं को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं। आप सभी का भविष्य उज्वल है।

अजीत कुमार वर्मा
प्रधानाचार्य
वीणापाणि इंटर कॉलेज, रायबरेली

Celebrating Glorious 36 years of Success...

A Renowned Educational Group

MOTHER TERESA MONTESSORI INTERMEDIATE COLLEGE

RAMJI PURAM, JAWAHAR VIHAR COLONY, RAEBARELI

Meritorious Students 2023-24

मदर टेरेसा ग्रुप ऑफ स्कूल्स की 12वीं की छात्रा निष्ठा शर्मा ने जिले में 10वां स्थान एवं 10वीं की छात्रा यती त्रिपाठी ने विद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

Meritorious Students of High School & Intermediate

Highlights of the school :

- सी.सी.टी.वी. कैमरा युक्त सुव्यवस्थित कक्षाएं।
- छोटे बच्चों के लिए स्मार्ट क्लासेज उपलब्ध।
- प्रोजेक्टर द्वारा शिक्षण व्यवस्था।
- कम्प्यूटर शिक्षा की सुविधा।
- योग्य एवं अनुभवी शिक्षकों द्वारा शिक्षण कार्य।
- छात्र/छात्राओं के आवागमन हेतु बस सुविधा उपलब्ध।
- वैज्ञानिक वर्ग के छात्र/छात्राओं हेतु सुव्यवस्थित प्रयोगशाला।

Admission Open

सर्वोत्तम बोर्ड परीक्षा परिणाम

Pyush Yadav Rishabh Maurya Ananya Shukla Yashi Gupta Chitranshi Prapti Singh Deepshikha

Contact No. : 737645362, 9307026724, 9415034265, 9415034966 Manager: **O.P. Srivastava** Advocate

E-mail: motherteresaintercollege2005@gmail.com